



从瘦西湖畔到巢湖边,开启“追梦来扬”人才校园招聘 扬州赴安徽邀约城市“青春合伙人”

4月9日,2024年首场“扬州人才校园日”安徽大学专场活动火热开启,通过城市推介、校园招聘、非遗文化展示、产学研对接等方式,向安大学子发出扬州城市“合伙人”的青春邀约,共赴一场“春天的约会”,进一步畅通长三角人才流动,助力长三角一体化发展。安徽大学党委书记、副校长高维,扬州市副市长张礼涛出席活动。

扬州是淮左名都、竹西佳处,合肥是淮右首郡、吴楚要冲,两者同为江淮名城,共赴相近、地缘相亲。“扬州当前大力发展的化工新材料、生物医药、新一代信息技术等重点产业集群,与安徽大学的优势学科高度契合。文理交融、理工互通的安大学子,正是扬州城梦寐以求的青年人才。”张礼涛在致辞中诚邀安大师生共赴一场“春天的约会”。

“扬州有宜居宜游的诗和远方,历史悠久、人文昌盛、注重创新的城市精神必定能为安大学子提

供一片契合的创业就业土壤。扬州有实现价值的造梦空间,近年来,扬州聚焦产业科创名城建设,大力发展‘613’重点产业集群,随着产业转型升级以及重大项目建设步伐不断加快,对各类人才的需求更加迫切。扬州有敬才爱才的良好环境,先后出台‘人才新政15条’,打造扬州人才码,建设人才公寓,开通青年人才驿站,定期举办联谊交友、市情体验等活动。期待越来越多安大学子来到扬州创新创业、安家立业,扬州将以‘州到爱才’的服务,让‘追梦来扬’的学子们在地方成就事业、人生多赢。”张礼涛表示。

“如果因为一道菜爱上一座城,大家一定要来扬州,扬州是世界美食之都,各种美食美味一定能引爆你们的味蕾;如果因为一道风光爱上一座城,大家一定要来扬州,扬州已由旅游城市变为城市旅游,全城处处是美景、时时能‘打卡’;如果因为一种好感爱上了一

座城,大家一定要来扬州,扬州是联合国人居奖城市,开放包容,不欺生、不排外,大家一定能有美好的体会,来了不想走,走了还想来。”城市推介加深了安大师生对扬州的向往,大家纷纷表示要安排一次扬州行,深度感受、现场体验。

“为了拓宽企业引才渠道、帮助青年就业,我们面向全市近3000家用人单位征集人才需求,最终确定835家用人单位、12076名人才需求。”城市宣传推介会上,扬州市委人才办、市人社局首次发布2024年扬州市“613”产业企业引才图谱和人才需求手册,助力企业和人才“双向奔赴”。

推介会现场,扬州市人才工作站、宝应县与安徽大学合作共建的长三角智慧物流与供应链协同创新中心、宝胜科技等6家就业创业实践基地揭牌设立,聘任6名扬州市引才大使和8名扬州市青年发展型城市推广大使,上线了“扬小才”微信表情包2.0版。 扬人轩 顾潇



画说扬州

“清风齐家” 报纸专题展举办

4月10日上午,“清风齐家——中国共产党人的家风”报纸专题展在扬州高邮市文体中心图书馆开展。本次展览以时间为主线,共分为五大板块,展出报刊、邮品以及其他杂件200多件。围绕老一辈革命家撰写或修改的社论、文章、诗词、讲话、通讯稿等,集中展示一批历史报刊及其他收藏品原件。 刘其定 顾潇 摄影报道

中国化工园区可持续发展大会在泰兴召开

4月10日至12日,中国化工园区可持续发展大会在泰兴市召开。

本次大会由中国石油和化学工业联合会、泰州市政府指导,中国化工经济技术发展中心、泰州市人民政府、中国石油和化学工业联合会化工园区工作委员会主办,泰兴经济开发区管理委员会承办。

本次大会主题重点围绕“绿色低碳与可持续发展”展开研讨,介绍化工园区在低碳节能、环境治理、责任关怀、科技创新等方面的实践经验和科技成果,共同研究构建绿色低碳的循环经济体系,把脉化工园区可持续发展的大势,谋定可期的未来,为园区高质量发展注入新的动能。

11日上午的研讨会主会场,中

国石油和化学工业联合会会长李寿生以“协同的创新力、高质量的供给力、绿色的竞争力、高效的生产力”四个“力”阐述新质生产力在化工园区可持续发展中的深刻内涵。

泰州市委副书记、市长万闻华表示,泰州是工贸发达、特色鲜明的现代产业名城,将紧抓机遇,全面深化与中国石油和化学工业联合会的合作,坚定不移打好“有链强链、缺链补链、上下延链”组合拳,走好化工产业高新化、特色化、绿色化、集聚化发展道路,推动产业链、价值链、创新链持续攀升。

泰兴市委书记张坤作了题为《致力国际化 争创国家级 全力打造专注专业的一流开发园区》的报

告。2023年,泰兴市实现GDP1435亿元,以“三区三园”为承载、以“123”六大特色产业为支撑的经济发展格局已经形成。泰兴经济开发区作为泰兴重点打造的经济“主板块”和发展“主引擎”,始建于1991年,是全国最早的专业性精细化工园区之一,也是江苏省首批13家省级开发区之一。张坤介绍,现在的园区基本形成了以精细化工为支撑、以新材料和健康美丽(医药、日化)为主导、以现代服务业为保障的“1+2+X”现代化产业体系。大会还将举办8个专题会议,包括化工园区低碳发展、化工园区水环境管理与污水治理、化工园区大气监测与VOCs治理等。

徐路 支薇 尹有文

“三教”协同创新建设“三类学科”研讨会召开

4月11日,“三教”协同创新建设“三类学科”重大研究实验创新项目第三次研讨会在泰州学院召开。江苏省教育厅、省学位与研究生教育学会、南通大学、江苏理工学院、泰州学院相关负责人参会。

设立“三教”协同创新建设“三类学科”重大研究实验创新项目,是积极适应新时代经济社会发展新趋

势和新需求的重要举措,是探索创新高校学科建设新模式和新机制的实践环节,更是打造江苏高校学科建设新优势和新特色的时代命题。

泰州学院作为成员校之一,自项目启动以来,结合长期发展规划和地方教育现状,确定了重点建设的基础学科、新兴学科、交叉学科三类学科名单,围绕“数智教育”

“融合教育”“家庭教育支持与指导”等课题开展基础性研究,聚焦安全感知科学与工程学生的能力提升和智能绿色医药化工学科的协同发展等进行研究,目前均取得了阶段性成果。

研讨会上,各项目实施高校领导介绍了项目推进进展的总体情况及下一阶段实施安排。 程曼 毛晓华

驻守边境线的入伍大学生荣立三等功

扬州工业职业技术学院信息工程学院1903物联网班高翔同学,近日正好退伍,他也为母校带来了好消息,他在西部战区组织的某项比武中获得第二名成绩,荣立个人三等功。

高翔籍贯甘肃天水,在校期间积极响应部队和学校的号召、动员,于2022年3月入伍。入伍后牢记“厚德强能、笃行创新”校训,锚定“有灵魂、有本事、有血性、有品德”四有军人目标,将学校专业技能融入日常备战训练中,敬业奉献、开拓奋进、求实创

新,参加大小巡逻共300余次,行程4000余公里,40多次近距离接触死亡,60余次生死巡逻,在各项军事比武中名列前茅。

该校入武工作负责人田歌亮表示:“高翔的先进事迹充分展现了我校大学生爱国敬业、不畏艰险、敢于吃苦、勇往直前的精神风貌,体现了新时代大学生士兵的良好形象。未来我校将会多措并举,激励大学生携笔从戎,立志长期建功军营,为国防和军队现代化建设不断输送优秀人才。” 陆秋宇 顾潇

抓捕、救助,扬州江都警方“两不误”

近期,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站救助群众、抓捕嫌疑人,切实保一方平安。

近日,江都警方发现一网上在逃嫌疑人驾车出现,巡特警、交警等部门立刻联动。很快将该车驾驶员、因涉嫌诈骗罪被广州警方上网追逃的刘某抓获。

除了抓捕,救助市民也很温情。近日民警巡逻发现一名有沟通障碍的男子坐在地上,严重阻碍了行人的通行。经过联系

核对,发现男子正是此前查找的走失人员,民警联系家属接回男子,家属对民警的帮助表达了感谢之情。

没多久,民警接报称一名老太太散步时不小心摔了一跤,腿部受伤不好走路,当即与老人的家属取得联系,并通知120救护车赶到现场,民警协助医护人员将老人送医救治。

当天,民警还救助了一名醉酒男子。 曹莹 庄剑翔

泰州学生接种HPV疫苗有“绿色通道”

实现在校适龄女生接种HPV疫苗全覆盖,是今年泰州市政府为民办实事项目之一。本周末,泰州各市(区)首针开打。

值得一提的是,本次适龄女生如选择接种九价疫苗,将多一种选择。2024年1月,国家药品监督管理局正式批准进口九价人乳头瘤病毒疫苗(俗称“九价HPV疫苗”)在9-14岁女性人群中增加两剂免疫程序,即全程接种两剂次,第一剂和第二剂间隔6-12个月。免疫程序更新后,在9-14岁女性中,进口九价HPV疫苗可选择两剂次的免疫程序,即0、6月分别接种1剂次,间隔不小于5个月,也可选择三剂次的免疫程序。

早在3月中下旬,泰州各地的学校就对在校初一女生HPV疫苗接种进行摸底登记,登记后由学校联合辖区医疗机构统一组织接种。其中国产二价HPV疫苗免费接种,受种者不承担任何费用;四价、九价HPV疫苗,受种者按照自愿选择、自费接种的原则。选择四价、九价HPV疫苗接种者不再享受国产二价免费政策。

接种对象主要是具有泰州地区学籍、2023级初一女生(2010年9月1日以后出生)。对有HPV疫苗接种禁忌的女生或已完成全程接种的女生不列入接种范围。

赵南金 解燕 毛晓华

“泰享消费·名特优品”乡村行社区购启动

4月9日上午,2024“泰享消费·名特优品”乡村行社区购首场活动在姜堰中天社区举行。

蒋垛猪头肉、老鹅、绿壳鸡蛋、梅兰春、海陵烙画、泰州木雕、赵氏微雕……活动现场,不仅有生动的歌舞表演,还有几十个乡村特色产品促销展位,上面摆满了泰州各地的老字号产品、地理标志产品、名特优农产品、特色美食、游艺活动、服装百货等,吸引了不少社区居民驻足购买。

社区居民黄红梅说,这次在家门口一次性看到这么多知名

老字号产品,正好看一看、尝一尝。

据了解,本次活动紧紧围绕“泰享消费·名特优品”乡村行社区购主题,突出消费活力,提升“泰享消费”品牌效应,促进“泰享消费·名特优品”产品销售。活动周期为半年,将联动全市乡镇(街道),陆续开展10~20场丰富多彩的活动,每场1~3天,充分展示泰州乡村的特色产品,提升泰州名特优品的知名度和影响力,搭建更加完善的社区消费新场景。

朱国平 彭国鹏 毛晓华